

油价今年首次上调,汽、柴油每吨分别提高205元和200元 今起我省93号汽油1升涨0.16元



昨天晚上,淮河路一加油站,司机排队等候赶在油价上涨前加油。

我省93号汽油 1升上调0.16元

记者昨日从省发改委了解到,2月27日起,我省90号汽油最高零售价每升调整为7.18元,每升涨0.15元;93号汽油最高零售价每升调整为7.61元,每升上涨0.16元;97号汽油最高零售价每升调整为8.04元,每升涨0.17元。0号柴油最高零售价每升调整为7.31元,每升涨0.18元。

油价上调将间接发力助推3月CPI

卓创资讯称,对于私家车而言,以月跑2000公里、每百公里8升汽油的私家车为例,此轮汽油每升上涨0.16元左右,相应的下个计价周期的油耗成本将增加12.8元。对于物流运输行业而言,以载重50吨的货车、每月平均跑1万公里左右,百公里油耗38升为例,按照此轮每升0.16元的涨幅测算,在下一个计价周期,将增加约400元的

油耗成本。

此次油价调整后,1.6升排量自动挡私家车每行驶1000公里,费用增加约15元,大型物流运输车辆每运行1万公里,费用增加约600元。普通私家车加满一箱油费用增加10元左右。

据隆众模型推算,成品油价格在国内CPI中的直接比重约占0.5%,本次油价涨幅为2.2%,预计将对CPI的提高幅

度为0.011%。

业内人士表示,尽管成品油在我国CPI中直接占比较小,但作为基础物料,油价的调整将影响生产、运输等行业成本,进而扩大其影响力。

3月份,随着物流运输、基础设施建设等行业恢复开工,用油需求将逐步增加,而此次油价的上调也将间接发力助推3月CPI。

短信服务管理规定 预计年内出台

据新华社电 工业和信息化部新闻发言人张峰26日透露,工信部正在制定《通信短信息服务管理规定》,以规范短信服务特别是商业性短信发送行为,明确对违背用户意愿滥发短信等违规行为的处罚措施,为垃圾短信治理提供执法依据。这个规定预计年内出台。

上海自贸试验区放开 小额外币存款利率上限

据新华社电 中国人民银行上海总部26日召开政策发布会,宣布从3月1日起放开中国(上海)自贸试验区小额外币存款利率上限。上限放开后,自贸试验区将在全国率先实现外币存款利率的完全市场化,在负债产品市场化定价上先行一步。

全球比特币交易 重要平台Mt.Gox下线

据新华社电 全球比特币交易重要平台Mt.Gox在25日宣布暂时关闭。该平台曾是全球最大的比特币交易市场,有报道说该平台下线是因为黑客攻击和大量比特币失窃,这令投资者和相关公司对比特币的命运感到不安。

比特币诞生于2009年,是一种由电脑数学运算“生成”的虚拟货币。它具备总量有限、不受传统金融机构控制、不受政府监管等性质,虽然因此快速流行,但也存在很大争议。Mt.Gox停止交易事件无疑为比特币的前景蒙上了一层阴影。

银行间市场人民币即期汇率昨日收盘报6.1255 人民币六连跌走势终结

昨日下午,银行间市场美元兑人民币即期汇率收盘报6.1255,当日开盘为6.1313。受央行中间价指引影响,人民币兑美元汇率小幅上涨11点,连续6个交易日的贬值走势结束。



外汇市场上,昨日22:10,美元兑人民币即时汇率为6.1224,下跌0.02%。

走势 人民币即期汇率出现罕见暴跌

昨日央行公布的美元兑人民币中间价报6.1192,连续3个交易日受阻于6.12关口下方。在中间价的指引下,人民币兑美元即期汇率低开高走,盘中一度触及6.1351的2013年7月30日以来的低,但此后投机盘回补,使得人民币跌幅缩小。

人民币即期汇率前日罕见暴跌282个点,收于半年来新低6.1266,盘中曾一度触及6.1310

的半年来低位,如此跌势震惊金融市场。分析人士认为,中国人民银行有意让人民币贬值,以此来敲打猖獗的套利资金。此外,前日即期汇价已经弱于中间价,这是汇改以来非常少见的情况,同时离岸人民币和即期汇率的价差也收窄在50个点以内,表明外汇市场上未来看涨与看跌的预期大体相当,有利于消除无风险套利空间,抑制套利资金的流出流入。

分析 近期贬值是主动性管理的结果

针对人民币汇率的近期贬值走势,对外经济贸易大学金融学院院长丁志杰表示,目前来看,春节后的人民币贬值与其他新兴市场国家还是存在很大区别的。年初新兴国家的货币贬值和资本外逃不是自主选择,而是国际金融资本主动撤离的结果,而人民币的货币贬值更多是央行主动进行流动性管理的结果。

同时,不少外资投行也认为,近期人民币对美元连续贬

值,只是反映了中国央行增加汇率双向波动的意图,为扩大汇率浮动区间做准备,人民币长期升值趋势不变。

德意志银行表示,人民币汇率近日大幅走软,今年以来更是出现贬值,这是由于中国央行近日通过中间价刻意压低人民币汇价,旨在提醒市场人民币也有双向波动的风险,同时意在收窄在岸、离岸两个市场的汇率价差,并为今年稍后扩大人民币汇率浮动区间做准备。

外汇局 不必过分解读人民币汇率波动

国家外汇管理局有关部门负责人表示,最近境内外市场人民币汇率确实出现了双向波动,要从以下几方面来看:

一是近期人民币走势是市场主体调整前期人民币交易策略的结果。

二是这次汇率波动幅度与发达和新兴市场货币的波动相比属于正常波动,不必过分解读。

三是随着人民币汇率形成机制改革的深化和市场决定性作用的发挥,人民币汇率双向波动将成为常态,市场主体应主动适应、积极应对。

四是人民币汇率在均衡合理水平上的双向波动有利于促进国际收支平衡、改善涉外经济环境、防范金融风险。 中证

郑州火锅行业迎来变局之年 卖感觉和体验成新趋势

2月23日,“小板凳”火锅店城东路店正式开业,而它的所在地,原来曾是“中华火锅第一股”美誉的小肥羊分店。同时,始于1982年的“百年老妈”,去年底开设了西元店,青砖白瓦“民国风”的装修风格,大大有别于其他分店,让顾客有了体验式的消费环境……种种迹象表明,在火锅领域,一大批时尚休闲火锅正在逐步上位。业内人士认为,2014年的火锅行业,在卖产品、卖服务之外,贩卖感觉和体验,将成为一种新趋势。

河南省餐饮协会申华伟指出,“传统品牌火锅的这种转变也许在消费者看来是正常的,但实际上侧面反映了传统火锅品牌已开始创新营销,更加注重消费者的感受和体验。”申华伟认为,2014年将是郑州火锅行业的变局之年,不管是传统的老品牌,还是新出现的特色火锅,都会在这波变局中经历优胜劣汰。 郑州晚报记者 赵柳影